



Ежемесячное издание

МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 188»

г.о. Самара

Июль 2017 г.

Выпуск 7

кораблик

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – АВГУСТ

Несспешными шагами летняя жара начинает спадать, дни чуть заметней стали короче, ночи уже не настолько теплые. Да и солнце светит ровно и спокойно, будто не торопясь согревает плодоносную землю медовыми лучами. 2 августа - Ильин день, вода становится холоднее, а вечера прохладней. С полей собирают снопы сена. И вот уже 14 число месяца Медовый Спас, пчелы заканчивают свой упорный труд. В этом году потрудились они на славу, запасов хватит вдоволь, за что большое им спасибо.

Во второй половине августа наступает особый гриб-

ной сезон, а если эти дни выдадутся еще и дождливыми, то буквально за считанные дни леса порадуют изобилием грибов. Поля продолжают одаривать спелыми урожаями. Яблоня с глухим стуком роняет яблоки, наполняя воздух августа спелым яблочным ароматом. Распускаются розы и другие, выведенные цветы в саду самых разных замысловатых оттенков. И вот теплым ветром срывает несколько листьев у березы, а за ней роняют листья вяз и липа - первые признаки на-



чала осени. Осень наступает еще с последних чисел августа, когда средняя температура воздуха опускается ниже +15° С. На березе вместе с листопадом появляются первые желтые листочки. Роняет листья и черемуха. Ночами стало холоднее, и хоть тепло еще долгое и ровное, расставания с летом не миновать. Дожди идут не часто, либо их может, вообще, нет.

Календарь знаменательных событий и памятных дат августа

- 5 - Международный день светофора.
- 6 - День железнодорожных войск.
- 7 - День железнодорожника.
- 12 - День Военно-Воздушных сил.
- 13 - День физкультурника (вторая суббота августа).
- 14 - День строителя (второе воскресенье августа).
- 16 - Всемирный День защиты городских бездомных животных.

- 19 - День фотографии.
- 22 - День государственного флага РФ.
- 27 - День российского кино.





«Правила движения – достойны уважения!»

Государственная автомобильная инспекция, или ГАИ, отмечает свой профессиональный праздник 3 июля.

В этот день в 1936 году власти Советского Союза приняли «Положение о Государственной автомобильной инспекции Главного управления рабоче-крестьянской милиции НКВД СССР», а также разъяснили правила дорожного движения.

Немножко позже, в шестидесятых годах двадцатого века, СССР присоединилось к Международной конвенции, и в стране начали действовать единые правила поведения на дороге (1961 год). После распада СССР, в 1998 году, службу переименовали в ГИБДД (Государственная инспекция по безопасности дорожного движения), но вскоре после этого вернули прежнее название – Государственная автомобильная инспекция, или ГАИ.



3 июля для детей было подготовлено и проведено развлекательное мероприятие. Ребята не только развлекались, но и получали знания о правилах дорожного движения, правилах поведения в транспорте, изучали дорожные знаки.

Карлсон и Светофорик провели с детьми весёлые эстафеты и конкурсы, гонки на самокатах.



«Всемирный день китов и дельфинов»



Море всегда манило человека своей загадочностью. Еще более интересен подводный мир, который завораживает своей красотой и таинственностью. Животный и растительный мир подводных глубин прекрасно существовал до вмешательства человека. Именно бурная человеческая деятельность привела к катастрофическому положению.

Многие виды флоры и фауны оказались на грани вымирания. Чтобы морские живые сокровища не были уничтожены, мировое сообщество придумало дни защиты морских животных. Так, 23 июля весь мир отмечает день защиты интереснейших животных – китов и дельфинов. В России особое отношение к празднику, ведь в морях и океанах страны обитает немало уникальных морских жителей, численность которых на грани исчезновения, поэтому находятся под особой охраной. В детском саду были проведены занятия, посвященные Всемирному дню китов и дельфинов. Во 2-ой группе воспитатели вместе с детьми изобразили китов из геометрических фигур, а в 5-ой группе, дети сделали аппликацию «морские обитатели».





«День работников морского и речного флота»

Российский флот был создан в конце 18 века, когда указом Петра I город Азов был установлен главным портом страны. В результате этого решения континентальная Россия должна стать морской державой.

Сейчас морской и речной флот это одна из передовых отраслей экономики, позволяющая доставлять грузы в самые труднодоступные уголки страны, и осуществляющая основной международный товарооборот России.

Ежегодно в первое воскресенье июля страна отмечает День работников морского и речного флота, учрежденный указом Президиума Верховного Совета СССР «О праздничных и памятных днях».



Ко дню работников морского и речного флота в каждой группе детского сада, совместно с воспитателями, дети смастерили кораблики, используя различные материалы: бумагу, скорлупки грецких орехов, пластилин, спичечные коробки.

Затем готовые кораблики были отправлены в путешествие.

Ребята получили заряд положительных эмоций.

С днем рождения!!!!

02.08.1955 год -

Аллахвердова Лидия Владимировна

07.08.1979 год -

Морозова Гулия Васыфовна

14.08.1977 год -

Пикалова Мария Владимировна

